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 به نام خدا

4گزینه -126  

3,4,6,10,18,34,66,130,… → 130 − 66 = 64 

  3گزینه -127

𝑆 =
1

2
× 8 ×

4

3
=
16

3
 

  2گزینه -128

log(𝑥 − 3) (𝑥 + 2) − log(𝑥 − 3) = log(2𝑥 − 5) → log(𝑥 + 2) = log(2𝑥 − 5) → 𝑥 + 2 = 2𝑥 − 5 

𝑥 = 7 → log4 √8
3
= log22 2 =

1

2
 

1گزینه -129  

𝐴 + 2𝐵 = [
𝑎 −3
5 𝑎 + 2

] + [
−2 6
4 2

] = [
𝑎 − 2 3
9 𝑎 + 4

] → |𝐴 + 2𝐵| = 0 → (𝑎 − 2)(𝑎 + 4) − 27 = 0 

𝑎2 + 2𝑎 − 35 = 0 → (𝑎 + 7)(𝑎 − 5) = 0 → 𝑎 = −7,5  

2گزینه -130  
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4گزینه -131  
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2گزینه -132  

(1,2), (2,3), (3,4), (4,5), (5,6) 10 5

(2,1), (3,2), (4,3), (5,4), (6,5) 36 18
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  4گزینه -313
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میتواند صحیح باشد. 4موجود است پس تنها گزینه  3و  2و  1روش کوتاه:چون صفر در نامعادله صدق نمی کند و در گزینه های   

 

1گزینه -134  
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2
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2
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 حال فرض سوال را ساده میکنیم:
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3گزینه -135  

𝑓(𝑔(𝑥)) = 8𝑥2 + 6𝑥 + 5 = 2(2𝑥 + 1)2 − (2𝑥 + 1) + 4 → 𝑓(𝑥) = 2𝑥2 − 𝑥 + 4  
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2گزینه -136  

 چون حد صورت صفر می شود و حد متناهی است باید حد مخرج نیز صفر شود:

2𝑎 + 𝑏 = 0 

 با استفاده از قاعده هوپیتال داریم:

lim
𝑥→2

1 −
3

2√3𝑥 − 2
𝑎

=
1 −

3
4

𝑎
=
1

2
→ 𝑎 =

1

2
→ 𝑏 = −1  

4گزینه -137  
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توجه:هدف از نشان دادن جواب حد به صورت بالا تنها نمایش این موضوع است که حد فوق وجود ندارد و این طرز نمایش علمی و 

 صحیح نیست.

1گزینه -138  
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3گزینه -139  
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4گزینه -140  

 از فرمول پیروزی و شکست)احتمال دو جمله ای( استفاده میکنیم:
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3گزینه -141  

                                 𝑦 = 𝑥3                                                               𝑦 = |𝑥3|   
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1گزینه -142   
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1گزینه -143  

 فرمول ضرب به جمع:

1 1 1
(cos2 cos ) cos2 2 2

2 2 4 2 3 6
x x x k x k

  
            

4گزینه -144  

2 2

cos (1 cos ) sin (sin ) 2
; 0

(1 cos ) (1 cos )( )

2cos 2 ; 0

1 3
(0) (0) 2

2 2

x x x x
x

x xf x

x

f f 

 
 

   
 

    

 

2گزینه -145  
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3گزینه -146  
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1گزینه -147  
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3گزینه -148  

است.تقاطع این عمود منصف و نیمساز ربع اول که مرکز دایره روی آن  (3,0) (1,0) و  مرکز دایره روی عمود منصف دو نقطه

است. 5 است که همان مرکز دایره است.فاصله یکی از دو نقطه فوق از مرکز دایره شعاع آن است که برابر (2, 2)  است نقطه

 

4گزینه -149  
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2گزینه -150  
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3گزینه -151  
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1گزینه -152  

𝑎 = 10, 𝑏 = 15 → ℎ𝑎 + ℎ𝑏 = ℎ𝑐
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2گزینه -153  

مساحت،قطر کوچک و قطر بزرگ برابرند با:  a  نکته:در یک شش ضلعی منتظم به ضلع
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3√3

2
𝑎2 = 9√3 → 𝑎 = √6 → 𝑎√3 = 3√2 

ست که دو مثلث متشابهند)ز،ز،ز(.پس داریم:اواضح -3زینه گ-154  
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4گزینه -155  

 

𝑎(𝑎√2) = 9√2 → 𝑎 = 3 → 𝑎√3 = 3√3 
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